

Информация за пациента

Вашият лекар Ви е предписал Megace. Тази листовка Ви предоставя кратка информация за това лекарство. Ако искате да знаете повече или има неща, в които не сте сигурни, обърнете се към Вашия лекар или фармацевт. Това лекарство е за Вас. Само лекар може да Ви го предпише. НИКОГА не давайте лекарството на друг, даже и да има същите симптоми, защото можете да му навредите.

НАИМЕНОВАНИЕ

MEGACE®

Megestrol Acetate

Megace

СЪСТАВ

Активна съставка: микронизиран megestrol acetate 40 mg/ml.

Помощни вещества: лимонена киселина, лимонова есенция, полиетилен гликол, полисорбат 80, натриев бензоат, натриев цитрат, захароза, вода, ксантанова смола.

ЛЕКАРСТВЕНА ФОРМА

перорална суспензия

ФАРМАКОТЕРАПЕВТИЧЕН КЛАС

Megace спада към групата лекарства наречени “гестагени” и е свързан с естествено срещания се хормон наречен прогестерон.

ПРОИЗВОДИТЕЛ

Bristol-Myers Squibb

Rue du Docteur Andre Gilles

28230 Epernon, France

ПРИТЕЖАТЕЛ НА РАЗРЕШЕНИЕТО ЗА УПОТРЕБА

Bristol-Myers Squibb Kft; Szatadsag ter 7; 1054 Budapest, Hungary

ЗА КАКВО СЕ ИЗПОЛЗВА ТОВА ЛЕКАРСТВО?

Терапевтични показания

Megace перорална суспензия е показан за лечение на анорексия или при вторична загуба на тегло вследствие карцином или СПИН.

СЛУЧАИ, В КОИТО ТОВА ЛЕКАРСТВО НЕ ТРЯБВА ДА СЕ ИЗПОЛЗВА

Противопоказания

Megace е противопоказан при пациенти проявили свръхчувствителност към Megestrol acetate или към някоя от съставките на лекарствения продукт.

Megace трябва да се прилага с внимание при пациенти с данни в анамнезата за тромбофлебит (образуване на кръвен съсирек във вената, съпроводено от възпаление на венозната стена)



МОГАТ ЛИ ДА СЕ ПРИЕМАТ И ДРУГИ ЛЕКАРСТВА?

Можете да приемате и други лекарства по време на лечението с Megace, но трябва да уведомявате Вашия лекар за всички лекарства, които приемате. Става дума както за лекарствата, купени от аптека, така и за тези закупени без рецепта.

МОЖЕ ЛИ ДА СЕ КОНСУМИРА АЛКОХОЛ?

Няма взаимодействие между Megace и алкохол в умерено количество. Все пак, посъветвайте се с лекар дали можете да консумирате алкохол.

МОЖЕ ЛИ ДА СЕ ШОФИРА?

Megace не влияе върху Вашата способност да шофирате.

МЕГАСЕ ВЛИЯЕ ЛИ ВЪРХУ КРЪВНАТА ЗАХАР В СЛУЧАЙ НА ДИАБЕТ?

Megace може да повиши кръвната захар. Ако забележите, че кръвната Ви захар е по-висока от нормалното, консултирайте се с Вашия лекар.

БРЕМЕННОСТ И КЪРМЕНЕ

Megace не трябва да се прилага по време на бременност. Ако приемате Megace през първите 4 месеца на бременността или ако забременеете докато приемате това лекарство, трябва да знаете, че съществува опасност от увреждане на плода. Винаги трябва да се консултирате с лекуващия лекар в такива случаи. Ако сте в детородна възраст, трябва да избягвате забременяване докато вземате Megace. По време на лечението с това лекарство не трябва да кърмите.

КАК ТРЯБВА ДА СЕ ПРИЕМА ТОВА ЛЕКАРСТВО

Дозировка и честота на приложението

Възрастни: 400-800 mg перорално, като еднократна дневна доза.

При пациенти в старческа възраст: не е необходимо корекция на дозата.

Това лекарство не се препоръчва за деца.

Следвайте винаги лекарските инструкции.

Метод и начин на приложение

Флаконът да се разклати добре преди употреба.

Продължителност на лечението

Обикновено е необходимо лечението с Megace да продължи два месеца, за да се почувства ефекта от лекарството.

ПОВЕДЕНИЕ ПРИ ПРЕДОЗИРАНЕ

В случай на предозирание идете в най-близката болница или се консултирайте незабавно с Вашия лекар.



В СЛУЧАЙ, ЧЕ БЪДЕ ПРОПУСНАТА ДОЗА, КАКВО ТРЯБВА ДА СЕ НАПРАВИ?

Ако сте пропуснали доза, не се тревожете. Ако си спомните няколко часа след пропускане на дозата, вземете я възможно най-бързо, но ако е настъпило време за следващата доза, пропуснете забравената и продължавайте както преди. **НЕ ВЗЕМАЙТЕ** двойна доза, която да компенсира пропуснатата.

НЕЖЕЛАНИ ЛЕКАРСТВЕНИ РЕАКЦИИ

Понякога се наблюдава гадене, повръщане, оток и внезапно маточно кървене.

Съобщава се за тромбоемболизъм, включващ тромбофлебит.

Рядко срещащ се страничен ефект от продължително приложение на Megestrol acetate е обрив, диария, флатуленция, импотенция.

Ако някой от тези симптоми продължава, консултирайте се с Вашия лекар. Ако забележите други нежелани реакции, уведомете Вашия лекар.

СЪХРАНЕНИЕ

Съхранявайте Megace перорална суспензия под 25°C.

Не използвайте лекарството след изтичане срока на годност, обозначен върху опаковката.

Съхранявайте на места, недостъпни за деца.

Дата на последна редакция: 2005 г.

За информация относно това лекарство, моля да се свържете с местното представителство на притежателя на разрешението за употреба:

Озон Лабораторис България
ул. "Асен Златаров" № 1,
1504 София,
тел: 0800 12 400

